

14 ноября - «День отца»



Роль отца в воспитании детей имеет огромное значение, поскольку он ассоциируется с уважением, мужеством, силой, опытом. Хороший отец становится для ребёнка настоящей опорой во всех житейских делах, примером для подражания. От его участия во многом зависит успех детей, ведь благодаря моральной поддержке можно свернуть горы и достичь желаемых результатов!



*У меня есть папа!
Спросите, какой он?
Лучший в мире папа,
Потому что МОЙ ОН!*

*В канун праздника,
Вишнякова Людмила Витальевна,
провела открытое мероприятие с
детьми старшего возраста
«Папа может всё что угодно»*

*Хочется пожелать всем папам
наших детей быть для своих
семей надёжной защитой и
опорой, чтобы, даже повзрослев,
дети ничуть не сомневались в
том, что их папа самый лучший!*

